

# 肯尼亚客机失踪 114 人生死不明

- 飞机机型: 肯尼亚航空波音 737-800 客机
- 计划航线: 从阿比让经杜阿拉飞往内罗毕
- 坠毁地点: 喀麦隆南部城镇涅特附近
- 伤亡人数: 114 人生死不明
- 乘客情况: 105 名乘客和 9 名机组人员。乘客来自 23 个国家包括 6 名中国人

肯尼亚航空公司一架波音 737 客机 5 日在喀麦隆起飞后不久失踪。喀麦隆国家电台报道说, 这架飞机已在喀南部坠毁。机上包括 6 名中国乘客在内的 114 人目前生死未卜。

## 事发

### 起飞两分钟即失踪

据肯尼亚航空公司介绍, 喀麦隆当地时间 5 日零时 5 分(北京时间 7 时 5 分), 这架载有 114 人的波音 737-800 型客机从喀港口城市杜阿拉机场起飞。但起飞后不久, 飞机便与地面失去联系。

公司总经理蒂图斯·奈库尼说: “我们在飞机从杜阿拉起飞后收到最后一条信息。此后, 控制塔再也无法与飞机取得联系。”

## 寻踪

### 两小时后再飞机呼救

法新社援引非洲航空安全局的消息报道说, 飞行员与控制塔最后一次通话发生在起飞两分钟后, 当时飞行员只是证实飞机已经起飞。随后, 飞机从雷达屏幕上消失。凌晨 2 时左右, 曾有卫星接收到飞机发出的呼救信号。

这架航班号为 KQ507 的客机最初从科特迪瓦经济首都阿比让起飞, 经停杜阿拉, 原定在肯尼亚当地时间 6 时 15 分(北京时间 11 时 15 分) 抵达肯首都内罗毕。杜阿拉机场说, 飞机在杜阿拉起飞时, 当地有暴风雨。

## 伤亡

### 114 人生死未卜

肯尼亚航空公司随后在一份声明中说, 飞机上共有

105 名乘客和 9 名机组人员。据介绍, 105 名乘客来自 23 个国家, 其中包括 6 名中国人、35 名喀麦隆人、15 名印度人、7 名南非人、6 名科特迪瓦人、5 名英国人和 1 名美国人等。机组人员全部为肯尼亚人。

美联社报道说, 那名美国人可能是美联社驻内罗毕记者安东尼·米切尔。

## 救援

### 喀出动空中地面力量

飞机失踪后, 肯尼亚航空公司随即在内罗毕机场成立紧急事务处理中心, 并在内罗毕国际饭店设立旅客信息中心, 随时向聚集在那里的乘客家属提供信息。公司还开通国际咨询电话 27-11-2071100, 接受其他地区民众问询。

还有许多乘客家属守候在内罗毕机场, 焦急等待亲人消息。电视台报道飞机已经坠毁后, 人群开始哭泣, 还有一些人昏倒在地。其中一人说: “许多人在哭, 人们不断询问发生了什么事情。”

喀麦隆也分别在杜阿拉和首都雅温得设立两个紧急事务中心, 协调搜索行动。喀政府动用两架直升机搜索失踪飞机, 当地所有警力也参与搜索行动。

肯尼亚政府发言人艾尔弗雷德·穆图阿说, 政府对飞机失踪一事感到悲伤, 将竭尽全力查出事故原因, 避免类似事件重演。

## 喀官员证实 客机已坠毁

据喀麦隆国家电台报道, 失踪飞机已在该国南部坠毁。

电台报道说, 坠机地点在喀南部城镇涅特附近, 位于喀南部港市克里比和喀麦隆与赤道几内亚边界之间。

另据美联社报道, 坠机地点可能更深入喀麦隆内地, 位于洛洛多夫附近。肯尼亚一名地方官员说, 附近村民报告听见“巨大爆炸声”。

法新社报道说, 肯尼亚多名官员也证实, 飞机已经坠毁, 失事飞机也已经找到。但他们没有提供更多细节。肯尼亚航空公司一名管理人员接受法新社记者采访时说: “我们正在赶往坠机地点, 但天气实在太差了。我们正从军方获得帮助。”

## 失事飞机

### 刚投入使用半年

奈库尼说, 喀麦隆民航部门已收到来自飞机失踪地区的自动呼救信号, 信号可能由飞机黑匣子发出。穆图阿说, 信号来源于杜阿拉以南 35 海里(约合 65 公里) 处, 但在这一地区搜索的飞机尚未发回任何报告。奈库尼说, 这架飞机刚投入使用半年, 没有维修史。



失踪乘客家属等待消息



等待消息



乘客家属正在核对名单



航空公司举行新闻发布会

## 航空公司公布 乘客咨询热线

肯尼亚航空公司宣布, 任何想了解 KQ507 航班国际乘客情况的人都可以打给肯尼亚航空公司国际新闻中心, 这个号码是 +27-11-207-1100。

## ■关注失踪中国人

## 6名中国人中 5 人身份确认

肯尼亚航空公司一架载有百余人的客机 5 日在从喀麦隆的杜阿拉机场起飞后不久坠毁, 机上人员生死不明。稍早前肯尼亚航空公司方面透露, 机上有 6 名中国乘客。中国驻喀麦隆和科特迪瓦大使馆接受电话采访时介绍了事件目前的最新情况。

中国驻喀麦隆大使馆参赞彭惊涛先生表示, 两名从喀麦隆杜阿拉起飞的中国男性乘客分别是华为公司的刘胜和来自江苏省的吴长根。其中, 吴长根是赴喀进行市场调查, 并正准备回国。

彭惊涛介绍, 中国驻喀麦隆大使馆对此次空难非常重视, 使馆的一位一秘和驻杜阿拉领事馆的一位领事及一位副领事, 已与华为公司方面人员赶赴事发地。

坠毁的这架波音 737-800 型客机是从科特迪

瓦的阿比让起飞, 经杜阿拉, 飞往肯尼亚的内罗毕。另外几名中国乘客是从阿比让登机。

中国驻科特迪瓦大使馆人士透露, 经使馆调查, 目前能了解到从阿比让登机的 3 名中国乘客的初步情况, 其中一人为中资公司的男性员工, 另两人为一对华侨夫妇。这 3 人的年龄等具体情况尚在查实中。使馆方面目前尚未查到第四位中国乘客的情况。目前机上人员仍生死不明。

## 中国驻肯尼亚 大使馆联系方式

大使: 张明  
电话: 00254-2-726851, 2722559  
传真: 00254-2-726402, 2711540

## 华为员工是驻喀市场产品经理

肯尼亚航空公司一架载有百余人的客机 5 日在从喀麦隆的杜阿拉机场起飞后不久坠毁。稍早前肯尼亚航空公司方面透露, 机上有 6 名中国乘客。凤凰卫视驻深圳记者报道说, 其中之一中国乘客刘胜, 是华为公司驻南非地区部喀麦隆地区的市场产品经理。

报道说, 刘胜大概三十岁左右, 工作主要是在喀麦隆和南非进行市场拓展。

报道说, 华为公司外派的员工一般派驻时间是一至四年, 目前未知刘胜在喀麦隆已经呆了多长时间。

报道说, 由于华为公司总部 5 月 1 日至 7 日期间放假, 8 日上班, 初步估计将由南非地区部先对此事件进行先期处理, 然后深圳总部才会作出反应。

昨日, 华为有关人士证实了肯尼亚坠毁客机上华为

员工一名, 目前生死未卜。

昨晚, 记者连线华为有关人士, 该人士称, 在 5 日坠毁的肯尼亚航空公司航班的登机名单里确有华为员工刘胜, 但目前还不能确定刘胜已遇难。据介绍, 刘胜长期在国外工作, 目前华为已派出相关人员赶往出事地点。该人士称, 由于目前对机上乘客正在搜救过程中, 部分乘客的生死状况仍待最后确认, 所以暂时不方便透露刘胜的更多私人信息。

据华为曾驻扎海外的某员工表示, 华为公司会为海外地区的员工购买相应的保险, 比如战争险、医疗险等, 但不同国家和地区的华为员工所购买的保险也不相同, 至于公司为刘胜所购保险情况, 华为有关负责人未明确作出回复。

本版稿件 综合新华社、《晶报》



失事飞机乘客家属悲痛不已



飞机坠毁示意图

# 湖南路商場 向广大劳动者致意!

## 灿烂“五·一” 折扣 尽享

**特惠精选**

- 劲草连衣裙 80 元 / 条起
- 知臣套裙 50 元 / 条
- 九牧王全棉短袖T恤 80 元 / 件起
- 虎都西服 50 元 / 条起
- 袋鼠运动鞋 58 元 - 98 元 / 双
- 安踏运动鞋 69 元 - 99 元双
- 花花公子女鞋 128 元 - 198 元 / 双
- 兰爱特真丝上衣 60 元 / 件起
- 凯诗米淘·听啄夏装 4 折
- 吉苹果短袖T恤 98 元 / 件起
- 九牧王西服、休闲裤 120 元起售
- 361 度运动鞋 60 元 - 90 元 / 双
- 双腾休闲鞋 160 元 / 双起
- 鳄鱼男鞋 198 元 - 298 元 / 双

**明折明扣 实在实惠**

· 男装 5 折劲减

· 女装 4-7 折出击

· 皮鞋 5 折劲卖

· 儿童服饰 3-7 折

“5.1” 期间推出系列酬宾活动, 特惠连连, 惊喜不断 (详见柜台明示)